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<plaats>, <datum>

Betreft: Privacy en het SectorplanPlus

Geachte deelnemer,

De opleiding waar u aan deelneemt of gaat deelnemen wordt mede gefinancierd door het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport in het kader van het SectorplanPlus. Om deze subsidie ook daadwerkelijk te ontvangen moeten wij als uw werkgever voldoen aan bepaalde administratieve voorwaarden en wordt er van u als deelnemer een aantal gegevens vastgelegd. Conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) stellen wij u hierbij op de hoogte dat onderstaande gegevens worden verwerkt voor het verkrijgen van de betreffende subsidie. 
Wij leveren onderstaande (persoons)gegevens aan via het webportaal van RegioCoöp, de coöperatie van de 14 regionale werkgeversorganisaties in zorg en welzijn. RegioCoöp draagt de verantwoordelijkheid voor de afhandeling van aanvragen van werkgevers, welke werkgevers doen ten behoeve van professionals in zorg en welzijn. Het Shared Service Center (SSC) van RegioCoöp toetst de dossiers aan een aantal voorwaarden. De gegevens worden door het SSC verwerkt, maar niet verspreid naar derden. De volgende partijen hebben echter – naast de regionale werkgeversorganisatie en RegioCoöp – wel toegang tot uw gegevens:
· Ernst & Young: de controlerend accountant voor deze subsidie;
· Wecreate Consulting: dit bureau voert namens RegioCoöp het programmamanagement en is verantwoordelijk voor de borging van de kwaliteit van de dossiers;
· Gilde-BT Software: de ontwikkelaar van het webportaal waarbinnen de administratie wordt gevoerd;
· KPN IS Group: de hostingprovider voor het webportaal waarbinnen de administratie wordt gevoerd.
Hierbij geldt altijd dat deze partijen alleen toegang hebben tot uw gegevens voor zover dat noodzakelijk is voor de uitvoering van het SectorplanPlus.
De volgende gegevens worden opgenomen in de projectadministratie:
· Voor- en achternaam;
· Geboortedatum;
· Geslacht;
· Datum in dienst;
· Naam werkgever;
· Functie;
· Deeltijdfactor;
· Of je werkzaam bent of na de opleiding werkzaam gaat zijn in de Verpleeghuiszorg;
· Of je (mede) werkzaam bent als praktijkbegeleider;
· [bookmark: _GoBack]Aan welke trainingen en/of opleidingen je deelneemt.
Deze gegevens worden bevestigd middels de volgende documenten:
· Loonstrook;
· Leerwerkovereenkomst/POK;
· Diploma’s of certificaten.
De bovenstaande gegevens worden gedurende 10 jaar bewaard (wettelijke bewaartermijn) na vaststelling van de subsidie (definitieve toekenning). Uw gegevens worden zorgvuldig verwerkt en een passende beveiliging van uw gegevens wordt geborgd.
U heeft middels de AVG te allen tijde recht op inzage in de gegevens die uw werkgever verwerkt. Daarnaast heeft u ook recht op correctie indien uw persoonsgegevens onjuist/onvolledig verwerkt zijn/worden. Een verzoek daartoe kunt u indienen bij uw werkgever.

Hopende u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.


Met vriendelijke groet,
<naam>
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